
Секція X. Іноземна мова як фактор конкурентоспроможності в сучасному світі 
 

123 

Безкровний Максим Олександрович 

Державний біотехнологічний університет 

Науковий керівник – канд. філос. наук, доцент Пилипенко С.Г. 

 

ІНОЗЕМНА МОВА ЯК ФАКТОР КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ В СУЧАСНОМУ СВІТІ 

 

Знання іноземної мови – неодмінна умова отримання перспективної, 

високооплачуваної роботи. Адже в умовах сьогодення для кожної людини, яка хоче 

побудувати вдалу кар’єру та досягти певного успіху в житті, це є мінімальною умовою. 

Людина, яка знає декілька мов, - різнобічно розвинута особистість. Вона має кращі здібності 

до вивчення нового, більш впевнена в спілкуванні з людьми. Нова мова – це унікальна 

можливість розширити свою свідомість та особистість, це своєрідний тренажер для нашого 

мозку. 

Іноземна мова розширює аналітичні здібності людини. Це набуття здатності по-іншому 

аналізувати й сприймати навколишній світ – ми буквально розширюємо власну свідомість 

через здатність бачити більше й ширше. Коли ми думаємо іноземною мовою, ми здатні 

приймати більш раціональні рішення, наш мозок не апелює до готових шаблонів, а 

конструює нові. 

Вивчення іноземної мови – це не дивовижна навичка, а фактор 

конкурентоспроможності в сучасному світі. Кваліфікований фахівець в нинішніх умовах 

існування повинен знати на розмовному рівні хоча б англійську мову – без цих знань просто 

не можливо не тільки підтримати розмову з іноземними партнерами, але  й прочитати 

спеціалізовану літературу, яка дасть змогу підвищити кваліфікаційний рівень, вести вдалі 

переговори або ділову переписку тощо. Саме тому однією з найважливіших вимог усіх 

конкурентоспроможних вакансій на ринку праці є знання хоча б на базовому рівні іноземної 

мови, оскільки керівники фірм дбають не тільки про свій розвиток, а й про формування 

майбутніх висококваліфікованих керівників високого рівня. 

Іноземна мова не тільки допомагає розширити горизонти спілкування, також вона є 

ключем, який відчиняю перед нами двері необмежених знань, котрі ми можемо 

використовувати не тільки в своїй професійній сфері, а й в особистому просторі, наприклад, 

комфортно й впевнено подорожувати по світу, без страху бути незрозумілими. 

Німецький філософ І.Гете сказав: «Хто не знає чужих мов, не має про своє» або «Знати 

багато мов – значить мати багато ключів до одного замку» - це вислів французького 

філософа Ф.Вольтера. Тож знання іноземних мов ніколи не завадять. 

У контексті європейської інтеграції України, наближення до європейських стандартів 

володіння іноземними мовами є важливим інструментом для зростання 

конкурентоспроможності нашої держави в сучасному світі. 
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РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ ЯК ФАКТОР 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ НА IT СЕГМЕНТІ УКРАЇНСЬКОГО  

РИНКУ ПРАЦІ 

 

Сьогодні навряд чи є багато людей, які не розуміють важливість англійської мови. 

Дійсно, це мова, на якій написано до 90% періодичних наукових видань[1], цією мовою 

володіють 1,5 мільярди людей[2] та узагалі дана мова є мовою міжнародного спілкування. 

Завдяки тенденціям глобалізації та розвитку інформаційних технологій, зараз є цілком 

можливим працювати у команді із різних куточків світу. До найбільших викликів у 

організації роботи із командою, що розподілена за різними часовими поясами слід віднести: 


